

SERIE PF

PF 310 | PF 400 | PF 500

Pialla a filo

Surface planers | Degauchisseuses

Abrichtobelmaschinen | Cepilladoras



STETON s.p.a.

 S.S. Romana Nord, 41/a
 41012 Carpi (MO) ITALY

Tel. +39 059 686771

Fax +39 059 681774

steton@steton.it

www.steton.it

**CARATTERISTICHE TECNICHE • TECHNICAL DATA
 DONNEES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS**

	U.M.	PF 310 (cod. 893)	PF 400 (cod. 861)	PF 500 (cod. 894)
• Dimensioni del piano • Table sizes • Dimensiones de la table	mm	310x2140	400x2500	500x2800
• Tischabmessungen • Dimensiones de la mesa				
• Velocità albero • Shaft speed • Vitesse de l'arbre	RPM	5000	5000	5000
• Spindelrev./min • Velocidad del eje				
• Diametro albero • Spindle diameter • Diamètre de l'arbre	mm	108	118	118
• Spindel Durchmesser • Diametro del eje				
• Coltelli • Knives • Couteaux	N	4	4	4
• Messer • Cuchillas				
• Motore • Motor • Moteur	HP	3	4	5,5
• Motor • Motor (standard)	KW	2,2	3	4
• Inclinazione guida • Fence tilting • Inclinaison du guide		45°	45°	45°
• Verstellung der Lineal • Inclination de la guía.				
• Peso netto • Net weight • Poids net	Kg	310	510	580
• Netto Gewicht • Peso neto				
• Ingombro macchina • Overall dimensions • Encombrement	cm	214x70x112	250x76x112	280x83x112
• Gesamtabmessungen • Espacio ocupado				
• Misure imballo • Packing sizes • Embalaje	cm	225x80x105	265x86x105	300x93x105
• Verpackung • Embalaje				

• **Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione per migliorie** • Technical data and pictures not binding may be altered during construction for improvements • Los données techniques et les illustrations ne sont pas obligatoires et peuvent être variées pendant la construction pour des améliorations • Technische Angaben und Abbildungen sind nicht verbindlich und können während Bau für Verbesserung verändert werden • Peso, medidas y datos técnicos sin compromiso

Opzionali • Optional • En Option • Nach Anfrage • Bajo Demanda

- Motore HP 5,5; cappa d'aspirazione ø 150 (*), cavatrice a punta con mandrino Wescott -16 mm; riga ausiliaria ribaltabile per pezzi stretti e bassi.
- 5,5 HP motor; suction hood ø 150 (*), bit mortising device with Wescott chuck -16 mm; auxiliary overturning fence for narrow and thin pieces.
- Moteur HP 5,5; buse d'aspiration ø 150 (*), mortaiseuse a meche, mandrin wescott 0-16 mm; guide basculant pour pieces fines.
- Motor 5,5 PS; Absaugstutz ø 150 (*), elektr. Langlochbohrreinrichtung mit Wescott Bohrfutter 0 -16 mm; klappbare Führung zur Bearbeitung dünner Werkstücke.
- Motor HP 5,5; boca aspiracion ø 150 (*), dispositivo de talandrar con mandril Wescott 0-16 mm; guía vuelcante para el trabajo de piezas sutiles.

(*): standard perfor/pour/fur/para CE

